
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 01/2024 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 01/2024 
 

ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DO SETOR DE LICITAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO Nº 01/2024 – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 01/2024. 

 

Às nove horas do dia quinze de julho de dois mil e vinte e quatro, na Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal, situada na Rua Manoel Marques, nº 127, na cidade de Vista Alegre do Alto, Estado de 

São Paulo, reuniram os servidores designados, nos Termos da Portaria nº 17, de 1º de julho de 

2024, para atuar como Agente de Contratação/Pregoeiro, Equipe de Apoio e Gestor de Contratos 

no âmbito da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto, de acordo com a Lei Federal nº 

14.133/21 e Resolução nº 02/2023 da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto para o início 

dos trabalhos pertinentes ao Processo Licitatório nº 01/2024, instaurado para Contratação de 

empresa para prestação de serviços técnicos especializados, continuados, na área de tecnologia da 

informação, que compreende Atendimento e Suporte a usuários de TI, Atendimento e Suporte 

Especializados em Sistemas Corporativos, Gerenciamento de Acesso, Gerenciamento Técnico, 

Gerenciamento de Aplicativo, Suporte à Rede de Computadores, Servidores e “Help Desk”, 

Suporte ao Gerenciamento de Serviços de TI e Apoio Técnico fundamentadas nas melhores 

práticas de gerenciamento corporativo desses serviços, para a Câmara Municipal de Vista Alegre 

do Alto – SP, de acordo com o Aviso de Contratação, publicado no Diário Oficial do Município e 

no site da Edilidade, bem como com o Termo de Referência disponível no site. Foi iniciada a 

sessão pública para análise das propostas recebidas por e-mail e/ou protocolizadas na secretaria 

da Câmara, ressaltando que as empresas participantes do processo entregaram as propostas no 

prazo estabelecido, bem como realizaram a Visita Técnica exigida. Assim, apurou-se a seguinte 

classificação, em ordem crescente de valores: Bletec- Tecnologia e Segurança – proposta no 

valor de R$ 4.000,00; a RTM-Soluções – proposta no valor de R$ 4.000,00; Xavier 

Gerenciamento de dados e redes – proposta no valor de R$ 3.200,00 e a All TI – Gestão em 

Tecnologia – proposta no valor de R$ 3.180,00. Embora a empresa Xavier Gerenciamento de 

Dados e Redes tenho apresentado proposta, a mesma não realizou a Visita Técnica exigida. 

Considerando-se os valores apresentados, foi CLASSIFICADA em primeiro lugar a que 

apresentou a proposta mais vantajosa, a empresa All TI – Gestão em Tecnologia – cnpj 

08.687.711/0001-98, sendo que em conjunto com a proposta a empresa deixou disponível para 

esta Câmara as declarações e certidões necessárias para a continuidade do presente processo 

licitatório. Com a apresentação das propostas, a média de preços representa o montante de R$ 

3.595,00 mensais o que está compreendido dentro dos limites do inciso II, do artigo 75 da Lei 

14.133/21, por conta disso a presente contratação será realizada mediante a Dispensa de 

Licitação. Desta forma solicita-se ao contador desta Casa de Leis, documento comprobatório 

atestando a presença de crédito orçamentário para a continuidade do presente processo licitatório. 

 

 

As informações referentes ao Certame que serão publicadas no Diário Oficial do Município de 

Vista Alegre do Alto: https://www.pmvistaalegredoalto.com.br/ e no site da Edilidade: 

http://www.cmvistaalegredoalto.com.br. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e 

documentado o trabalho realizado. E para constar, foi lavrada a presente ata que subscrevo e vai 

assinada pelos presentes, depois de lida e achada conforme. 

 

Vista Alegre do Alto, 15 de julho de 2024. 

 

 

RAFAELA BALBINO DOS REIS   WILSON JOSÉ MAGORNO 

 

 

PATRÍCIA GIGLIO MAGNI 
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